



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

## 【每日聖言分享】

宗 14:5-18

詠 115:1-2, 3-4, 15-16

若 14:21-26

20.05.2019 【懷疑】

究竟為了什麼你要將你自己顯示給我們，而不顯示給世界呢？(若 14:22)



### 默想：

這聽來是一個合情合理的問題，如果耶穌把自己的大能顯示給世界，甚至把自己是天主，例如顯聖容的一幕，顯示給他們，理應會使他們心悅誠服，死心塌地的相信。耶穌為什麼要捨易取難呢？

事實上，耶穌已不只一次

顯示自己是天主子的大能，祂治病驅魔、克勝自然、增餅等奇蹟，無一不是能人所不能，然而所換來的法利塞人的嫉妬和迫害。他們要迫害耶穌，只因覺得祂正削弱他們的權威，威脅他們的地位，一下子就把祂推到對立面。這種心態驅使他們把耶穌所做的一切都抱著懷疑的態度，無論祂做什麼，效果如何，有誰因此得益都一概不放在他們考慮之列，甚至想盡辦法去抹黑祂的工作，毀謗祂依賴魔王驅魔。

耶穌所做的一切奇蹟，也是建基於人對祂的「信」，祂在自己的家鄉不行奇蹟，皆因他們不信。他們不信的原因很簡單，就是他們認為自己認識這個人的一切，對這人已有了了一個固有的觀念，甚至對這人的出生地也有一些自以為是的想法，所以納塔乃耳也會說：「納匝納還能出什麼好事嗎？」這些對人和事的片面了解，從理性出發的邏輯分析，甚至懷疑所見到的效果，都在窒礙著我們去信。

耶穌願意顯示給門宗徒，只因他們願意相信，他們雖然愚鈍魯莽，但卻有一顆赤子之心，當耶穌宣講祂是「生命的食糧」的時候，當初跟隨祂的門徒都覺得吃人肉，喝人血的說話生硬，離祂而去，惟獨伯多祿代表其他宗徒向祂宣信：「主，惟有你有永生的話，我們去投奔誰呢。我們相信，而且知道你是天主的聖者(默西亞)」(若 6：68-69)。事實上，天主每時無刻都在主動地顯示給世上每一人，能否感受到祂，接受祂，是要靠人的主動地願意相信。

祈禱：主，我信！請補助我的無信罷！

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_



## 讀聖書、做默想是我們的精神食糧

## 【每日聖言分享】

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)

宗 14:5-18

詠 115:1-2, 3-4, 15-16

若 14:21-26

### 20.05.2019 【懷疑】

#### 宗徒大事錄 14:5-18

當外邦人和猶太人連同他們的官長蓄意侮辱保祿和巴爾納伯，和用石頭砸死他們的時候，保祿和巴爾納伯一聽說，就逃往呂考尼雅的呂斯特辣、德爾貝兩座城和周圍的地方去了，在那裏傳揚福音。在呂斯特辣有一個人患軟腳病，常坐著，由母胎中即是跛子，總沒有行走過。這人聽保祿講道；保祿注目看他，見他有信心，可得痊癒，便大聲說道：「直直地站起來！」這人遂跳起來行走。群眾看見保祿所行的，就大聲用呂考尼雅話說：「神取了人形，降到我們這裏了！」他們遂稱巴爾納伯為則烏斯，稱保祿為赫爾默斯，因為他是主要發言人。在城關的則烏斯的司祭，就帶著公牛與花圈來到大門前，要同群眾一起獻祭。巴爾納伯和保祿宗徒聽說這事，就撕裂了自己的衣服，跑到群眾中，喊著，說道：「人哪！你們這是作什麼？我們也是人啊！與你們有同樣的性情；我們只是給你們傳揚福音，為叫你們離開這虛無之物，歸依生活的天主，是他創造了天地海洋和其中的一切。他在過去的世代，容忍了萬民各行其道；但他並不是沒有以善行為自己作證，他從天上給你們賜了雨和結實的季節，以食物和喜樂充滿你們的心。」說了這些話，才算阻住了群眾，沒有向他們獻祭。

#### 聖詠 115:1-2,3-4,15-16 雅威是真神

01. 上主，光榮不要歸於我們，不要歸於我們！只願光榮完全歸於你的聖名，那是為了你的慈愛，為了你的忠誠。
02. 為甚麼讓外邦人常說：他們的天主在何處居住
03. 我們的天主在天上居住，他創造了所喜愛的萬物。
04. 外邦人的偶像無非金銀，不過是人手中的製造品。
15. 願你們蒙受上主的祝福，他是上天下地的造化主！
16. 蒼天確實是上主的蒼天，上主給世人賞賜了塵寰。

#### 聖若望福音 14:21-26

那時，耶穌對門徒說：「接受我的命令而遵守的，便是愛我的人。誰愛我，我父也必愛他，我也要愛他，並將我自己顯示給他。」猶達斯——不是那個依斯加略人——遂問他說：「主，究竟為了什麼你要將你自己顯示給我們，而不顯示給世界呢？」耶穌回答說：「誰愛我，必遵守我的話，我父也必愛他，我們要到他那裏去，並要在他那裏作我們的住所；那不愛我的，就不遵守我的話；你們所聽到的話，並不是我的，而是派遣我來的父的話。我還與你們同在的時候，給你們講論了這些事；但那護慰者，就是父因我的名所要派遣來的聖神，他必要教訓你們一切，也要使你們想起，我對你們所說的一切。」

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓  
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780  
電郵：[bonfire@maryhcs.org](mailto:bonfire@maryhcs.org) 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。  
我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。  
我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：\_\_\_\_\_ (中) \_\_\_\_\_ (英) 電郵：\_\_\_\_\_

地址：\_\_\_\_\_ 電話：\_\_\_\_\_ 日期：\_\_\_\_\_